



В Московской области вынесен приговор суда в отношении инспектора ДПС, признанного виновным в получении взятки

Собранные следственным отделом по городу Можайску Главного следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Московской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора в отношении инспектора дорожно-постовой службы ОГИБДД ОВД по Можайскому району Николаю Мелешкову. Он признан виновным в совершении преступлений, предусмотренных ч. 1 ст. 286 УК РФ (превышение должностных полномочий), ч. 2 ст. 290 УК РФ (получение взятки). Следствием и судом установлено, что 17 января 2011 года инспектор ДПС самовольно забрал у местного жителя, остановленного за нарушение правил дорожного движения, водительское удостоверение и паспорт технического средства. За возврат изъятых документов Мелешков потребовал денежные средства в размере 15 тысяч рублей. Мужчина обратился в правоохранительные органы, под контролем которых прошла следующая встреча. На следующий день после получения взятки за непривлечение заявителя к административной ответственности сотрудник милиции был задержан сотрудниками управления собственной безопасности ГУВД по Московской области. Приговором суда Мелешкову назначено наказание в виде 3 лет лишения свободы условно с испытательным сроком 3 года, с лишением права занимать какие-либо должности в государственных правоохранительных и правоприменительных органах сроком на 3 года.

11 Апреля 2011

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/525586>